



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЧИСТООЗЕРНОГО РАЙОНА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Заседания антинаркотической комиссии Чистоозерного района  
Новосибирской области

от 13.06.2022 г.

№

Председатель комиссии:

Аппель А.В. – глава Чистоозерного района Новосибирской области.

Секретарь комиссии:

Каменев К.В.- гл. специалист отдела юридической службы администрации  
Чистоозерного района.

Члены комиссий:

Тараторонов В.В. – заместитель главы администрации по сельскому хозяйству  
и продовольственному обеспечению – начальник управления сельского  
хозяйства администрации Чистоозерного района;

Сапсай А.А. – начальник управления образования администрации  
Чистоозерного района;

Мацукова А.И. – главный специалист по делам несовершеннолетних  
администрации Чистоозерного района;

Кривова Г.А.- начальник отдела культуры и молодежной политики  
администрации Чистоозерного района Новосибирской области.

На заседании присутствует:

о/у ННК Отделения МВД России по Чистоозерному району старший  
лейтенант полиции - Регула Ю.В.

## **1. Анализ ситуации по незаконному обороту наркотических средств в Чистоозерном районе за 1 полугодие 2022 года.**

Регула Ю.В. доложил, что за истекший период 2022 года на территории Чистоозерного района на учете лиц признанных потребителями наркотиков не состоит, признанных наркоманами нет, состоит один признанный токсикоманом, сбытчиков наркотиков не выявлено.

За 5 месяцев 2022 года, во взаимодействии с ОУУП и ПДН ОМВД России по Чистоозерному району, выявлено 5 административных правонарушений по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ (АППГ-1).

Во взаимодействии служб преступлений по линии НОН выявлено 8 рост на 166,7 % (АППГ-3):

ПНК – 5;  
УУП – 1;  
ПУ ФСБ – 2;  
ФСИН – 0;

Из них:

Средней тяжести – 4;  
Тяжкие – 4;  
Особо тяжкие – 0;

По линии НОН в суд направлено 5 уголовных дел (АППГ-4).

Особо тяжкие не выявлены (АППГ-1 сбыт без лица)

Из оборота за 4 месяца наркотических средств изъято 5368 гр. марихуаны. В прошлом году изъято 1668 гр. наркотических средств (марихуаны).

На учете в подразделении направления по контролю за оборотом наркотиков состоит 8 граждан, на которых судом возложена обязанность пройти курс реабилитации и лечения от наркомании.

Административных правонарушений по линии НОН выявлено 8 рост на 700 % (АППГ-1).

За уклонение от прохождения медицинской реабилитации по ст. 6.9.1 КоАП РФ привлечен 1 гражданин (АППГ - 0), на наркологическом учете как лица допустившие потребление наркотических средств, состоит 42 гражданина.

В производстве подразделения направления по контролю за оборотом наркотиков находится одно 1 ДОУ(сбыт).

За 5 месяцев 2022 года проводилась профилактическая работа, направленная на предупреждение совершения преступлений в сфере НОН среди лиц состоящих на учете в подразделении направления по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Чистоозерному району таким образом, в ходе совместного мероприятия с УУП ОМВД России по Чистоозерному району был выявлен один наркопритон в отношении содержателя притона возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст.232 УК РФ. Проводятся рабочие встречи с врачом наркологом ГБУЗ НСО «Чистоозерное ЦРБ» с целью выработки схемы взаимодействия при выявлении лиц находящимися в состоянии наркотического опьянения.

происхождения. Из незаконного оборота было изъято 82,4 грамма наркотических средств (марихуана) возбуждено уголовное дело.

Совместно с сотрудниками ПУ ФСБ России по Новосибирской области из незаконного оборота было изъято 1439 грамм наркотического средства марихуаны, в отношении двух местных жителей возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 228 УК РФ.

В составе организованной группы преступлений по линии НОН на территории Чистоозерного района совершено не было. Ведётся постоянный обмен информацией по линии незаконного оборота наркотиков со ФКУ ИК 15 ГУФСИН России.

**Удалось достичь положительных результатов** по выявлению незаконного оборота наркотиков на территории Чистоозерного района, так за 5 месяцев 2022 года наблюдается рост выявленных преступлений на 166,7% выявленных преступлений, административных правонарушений по линии НОН - 7 против 1 за АППГ. Однако наряду с этим преступлений связанных со сбытом наркотических средств не выявлялось.

**Информацию докладчика принять к сведению.**

**2. Об организации на территории Чистоозерного района в 2022 году мероприятий по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконно выращенных посевов наркосодержащих растений.**

Каменев К.В. напомнил главам муниципальных образований Чистоозерного района, что в летний период 2022 года необходимо обеспечить проведение ежегодных мероприятий по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли.

Рабочим группам провести обследование земель на предмет произрастания дикорастущей конопли в следующие сроки:

- первое обследование - до 20.06.2022;
- второе обследование - до 20.07.2022;

Обеспечить регулярное предоставление информации для составления реестра мест, засоренных дикорастущей коноплей и по выполнению работ по уничтожению очагов дикорастущей конопли;

Рассмотреть вопрос организации мер химической прополки необрабатываемых сельскохозяйственных территорий и заброшенных животноводческих хозяйств, либо засев таких земель многолетними травами и сельхозкультурами.

**В срок до 12.09.2022** предоставить в Администрацию Чистоозерного района сведения об обследованных, выявленных и уничтоженных площадях произрастания дикорастущей конопли.

Председатель комиссии

А.В. Аппель

Секретарь комиссии

К.В. Каменев